

新年登高 花样迎新

百姓共享体育彩票公益成果

自2017年12月下旬至2018年1月1日,由国家体育总局主办的“中国体育彩票”全国新年登高健身大会在全国各地陆续举行。今年的主会场位于浙江江山,全国的分会场近120个,参与活动的群众超过百万人。在今天的登高活动中,部分地方体彩中心引入相关活动,以更多的花样迎接新年的到来,让活动参与者有更多体验。

全国新年登高健身活动始于1996年,2018年是连续第23年举办。新年登高已经成为我国开展全民健身活动、引领健康休闲生活方式及大力发展体育旅游的主要项目之一,也成为百姓共享体育彩票公益成果的一次盛会。(艾禾)

湖南:登高与精准扶贫相结合

2017年12月23日,2018“中国体育彩票”全国新年登高健身大会湖南分会场活动在溆浦朱溪村举行,1000余名户外登山爱好者用运动健身的方式迎接新年的到来。

朱溪村是湖南省扶贫开发工作重点村,也是湖南省体育局对点扶贫区域。开幕式上还开展了暖冬献爱心活动,登高活动的参与者纷纷慷慨解囊,为朱溪村小学贫困儿童进行捐助。此外,湖南省体彩中心、株洲市体彩分中心、湘西州体彩分中心的干部职工还筹集了1万余元爱心款。登山活动结束后,湖南省体彩中心相关领导走访慰问了当地贫困户,为他们送上爱心款。



湖南体彩慰问当地贫困户

选手冲向终点



体验顶呱呱



活动参与者“满载而归”

宁夏:登高与绿色环保相结合

1月1日,2018“中国体育彩票”全国新年登高健身大会宁夏分会场活动在贺兰山滚钟口风景区举行,来自全区各地市的1000余名户外登山爱好者参与活动。

宁夏分会场活动以登山和公益环保为主题,采取自由登山方式,登山者在沿途捡拾垃圾,倡导健身、公益、环保的理念。活动现场,宁夏体彩中心还开展了顶呱呱体验活动,吸引了登高爱好者们的积极参与,现场气氛十分活跃。



体验骑行机和划船机

天津:登高与健身体验相结合

1月1日,2018“中国体育彩票”全国新年登高健身大会暨天津市第二届国际登高赛在滨海新区华夏金融中心举行,除了当地市民外,还吸引了国际选手参加。为了体现全民健身的活动氛围,主办方特别组织了全民健身展演和全民健身体验活动。

在全民健身体验区,主办方设置的骑行机体验和划船机体验受到了现场观众的广泛追捧,大家在运动中迎接新年的到来,展现全民健身的成果。